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3.1. O6uncIUTH HEBU3HAYCHHUH THTETPa METOIOM O€3IMOCEPEIHBOI0 IHTETPYBAHHS:
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3.3. O0uncnuTH HEBU3HAYEHUH 1HTETpall METOIOM IHTETPYBAaHHS YaCTUHAMM:
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3.6. O0UMCIUTH IHTETpau:
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4) Isin3xcoss xdX.

5) J.cos5 xdx.
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3.7. O0UHCITUTH THTETpaIH:
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3.9. OGuucIuTH IHTETpaH:
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3.11. OGuucnuTH 1oy (Girypu, 00MeKeHo1 JiHISIMU:

1) mapa6onoro Yy =X +4x i npsamoro y = X +4.
2) mapabomnoio Y =—Xx>+9 i npamoro y = 2X+1.

3) mapaGonamu Yy =X +8x—12 ta y =18x— x°.
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4) xomom X° + y? =16 i mapaGomnoro y* = 6X

5) y=tgx, yzécosx, x =0.

x = a(t —sint)

6) o/HI€r0 apPKOIO IIUKIIOIIN
y =a(l-cost)

X = acos®t

7) acTpoinoro -
y = asin’t

8) JIBOIEIIOCTKOBOIO PO30K0 o =asin2g.

9) minismu p =3+C0S4ep Ta p=2-C0S4p.

10) nemnickaroro bepryti (X2 + yZ)2 = az(x

3.12. O6uncnuTH TOBXKHUHY JTyTH KPUBOI:
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1) y=1-2x2 (0<x<11).

X2
2) Y= (0<x<2).

3) y=Inx (2\/§£x£2\/§).
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3.13. OGuucnutu 00’€eM Tijla, yTBOPEHOTo 00epTaHHAM (PirypH, 10 oOMexeHa JiHISIMU:

1) y* =1-x, x=0 naskono oci Oy. Bionosiow. V = gﬂ'
2 2 . . . 64
2) X“—y“ =4, y=42 naskoJjo oci Oy. Bionosios. V :?7[.
3) y=xe*, y=0, x=1 naskomuo oci OX. Bionogion. V :%(e2 —1).
4) y= ¢ +e . Xx=0, x=1 uaBkoio oci OX. Bionogioo. :%(e2 —e? +4).
5) xy=4, x=1, x=4, y=0 naskomuo oci OX. Bionosiob. V =127 .
6) y=2x—x*, y=2-x, y=0 naskono oci OX. Bionosio. =§7r

3.14. OOuucnuTH TUIONIY TIIOBEPXHi, YTBOPEHOI OOEpPTaHHSIM HABKOJO OCi
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00MeKeHOi KpUBUMH:

1) y=%x3, y=0, x=1.

2) y*=4x, x=3.

Bionosiow.

Bionosioew.

9
57

—7T.

Ox oirypu,



Bionosion. 47R%.

Bionosiow. %ﬂ' .
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4) y*=x, xelo;4].

5) y=sinx, xel0;z]. Bionosiov. 2%(\/§+In(1+\/§)).

3.15. O0uuncanTH HEBJIACH] IHTErpajd a00 BCTAHOBUTH 1X PO301KHICTb.
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0
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o X*—4x+3
2
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0
9) I ax Bionosiows. 2.
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1
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3.16. JocmiauTu 301KHICTh iHTETPaTiB.
1) );dx . Bionosios. 301>xHUI.
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> X2 x2 -1



